



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 18 de noviembre de 2020, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Técnicos Superiores en las categorías de Técnico/a Especialista en Anatomía Patológica, Técnico/a Especialista en Laboratorio, Técnico/a Especialista en Medicina Nuclear, Técnico/a Especialista en Radiodiagnóstico, Técnico/a Especialista en Radioterapia e Higienista Dental en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño. (2020062724)

Apreciados errores en la publicación de la convocatoria del concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Técnicos Superiores en las categorías de Técnico/a Especialista en Anatomía Patológica, Técnico/a Especialista en Laboratorio, Técnico/a Especialista en Medicina Nuclear, Técnico/a Especialista en Radiodiagnóstico, Técnico/a Especialista en Radioterapia e Higienista Dental en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño, publicado en el Diario Oficial de Extremadura número 230 de 27 de noviembre de 2020, se procede a su rectificación:

En el anexo II, de plazas vacantes ofertadas, en la página 44437:

En el Complejo Hospitalario de Cáceres, categoría de Técnico/a Especialista Laboratorio, donde dice:

CENTRO DE TRABAJO/UBICACIÓN	PLAZAS
COMPLEJO HOSPITALARIO DE CÁCERES	18*

*Una plaza está en la Dirección de Salud Pública de Cáceres.



Debe decir:

CENTRO DE TRABAJO/UBICACIÓN	PLAZAS
COMPLEJO HOSPITALARIO DE CÁCERES	17
DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD PÚBLICA DE CÁCERES	1

Asimismo, en el anexo III, en la página 44446, se añade el siguiente centro con su código correspondiente:

CENTRO	CÓDIGO
DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD PÚBLICA DE CÁCERES	0503

Mérida, 30 de noviembre de 2020.

El Director Gerente,
CECILIANO FRANCO RUBIO

